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» HaxoxkneHue B Ipupone.

e dusnyeckue CBONCTBA.

e XUMHUYECKHE CBOMNCTBA.

 [lonyueHue.

 [IpumeHeHnwue.
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e 7Kej1e30 - CPAaBHUTEJIbHO MATKUHA
KOBKHH cepeOpUCTO-Cepbid MeTAaJLI.

e Temneparypa miasiaenust — 1535 °C v
e Temneparypa kunenusi okoso 2800 °C

e IIpu Temneparype Huzke 770 °C xese3o
o01agaeT (peppOMArHUTHHIMU CBOMCTBAMH
(OHO JIErKO HAMATHUYMBAETCHA, U U3 HEro
MOKHO M3IrOTOBMTH MArHUT).

* Boile 3ToM TEMIEpaTyphbl
(peppoMarHuTHbIC CBOMCTBA KeJ1e3a
HCYE3aI0T, JKeJIe30 «PasMArHu4MBaeTCaA.
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BoccTaHoBiaeHne U3 OKCHUIO0B JKeJie3a:
ATFOMOTEPMUSA;

2Al+ Fe, O, =2Fe + Al O,
Bomopoaom:

2H2 - Fe304 = 3Fe + 4HZO



Koraa OTKpbLITO XKenes3o HUKTO He
3HaeT U He y3HaeT, TaK Kak 3TO
6b1no cnuwkom aasHo. Ho
NONb3yOTCA XKesiesoM A0 cux nop,
U B HACTOsee Bpemsa Xesne30 He
3GMEHUMO B MPOMBLIWNEHHOCTU U

TpyAe.



3aKOHUYHTE YPABHEHHMSA PEeAKIMI:

Fe + HBr =

Fe + HCI =
(p-p)

Fe + O2 =

Fe + Br2 =

Fe + H,SO ——
Fe + Co(NO,), =

Fe + HZSO t =

4(KOHII.) -



JlomaniHee 3ajaHue

* § 14 (mo coenuHeHUM Xele3a), yiup. 2



